
FAU PÅ SAGENE SKOLE 

FORELDRENES ARBEIDSUTVALG 

Til: Alle FAU-representanter og klassekontakter 

Referat fra FAU-møte mandag 5. desember 2022, kl. 18.30 - 20.30 

Sted: Anna Sethne – 2. etg. i Ungdomsskolebygget 

 

1. Godkjenning av innkalling 

Orientering: Noen hadde ikke mottatt innkalling som hadde havnet i søppelpost. 

Vedtak: Innkalling godkjent 

2. Godkjenning av referat 

Orientering: En feil er rettet fra tidligere.  

Vedtak: Referat godkjent 

3. Kvalitetssikring av lista over FAU-representanter 

Listen ble sendt rundt og sjekket av de tilstedeværende. 

Vedtakssak: 

4. Søknad om økonomisk støtte til arbeidslivsfag. Se saksfremlegg. 

Merknad: FAUs vedtekter ble gjennomgått. Viktig å avgjøre prinsipielt hva FAU kan gi midler 

til. 

Vedtak: Denne enkeltsaken bevilges midler. Videre arbeid vil ta stilling til det prinsipielle.  

Informasjonssaker: 

5. Orientering fra FAU-styret 

1. Plan for møter med ledelsen 

Det ble orientert om at skolens ledelse kommer på møte 9. januar.  

Alle representanter fra 1.- 4. trinn bør oppfordre foresatte om å svare på AKS-

undersøkelsen. 

 

2. Informasjon om hendelse i skolegården 

Det ble orientert om den aktuelle saken. Det er invitert til et foreldremøte. FAU-

styret er invitert til et formøte med ledelsen på skolen. FAU mener rektor var raskt 

ute med informasjon da hendelsen fant sted. Under samme sak ble det også tatt opp 

elevrådets orientering fra forrige møte, om deres opplevelse av et litt tøft skolemiljø. 

 

3. Trygghetsvandring 

FAU-styret oppfordrer alle til å delta på Trygghetsvandring og spre informasjon blant 

de foresatte, samt å melde seg inn i gruppen på Facebook.  

 



4. Informasjon fra siste møter i Oslo kommunale foreldreutvalg (KFU) 

 Det ble orientert om at det i KFU er et felles arbeid om trygt og godt 

skolemiljø som skal fases inn etter hvert. Det vil komme mer informasjon.  

 

5. Informasjon fra driftsstyret og innspill til neste møte. Her har dere mulighet til å gi 

innspill til saker som kan tas opp på driftsstyret.  

FAU ble orientert og oppfordret til å spille inn saker. 

 

Diskusjonssaker: 

6. Innspill til skolens arbeid med strategisk plan – forslag til prosess 

FAU-leder orienterte om oppbygging og innhold i strategisk plan og rektors ønsker for 

prosess. FAU-leder la også fram forslag til framdriftsplan/ prosess for FAU sitt arbeid. Rektor 

ser for seg at det skal satses på inkluderende opplæring/ undervisning for alle og ønsker 

innspill fra FAU. Det kan gis innspill på hele planen, ikke kun det rektor særlig ønsker. 

Innspill fra FAU:  

• Mer fokus på det sosiale, få velfungerende grupper og et trygt miljø i 1. klasse enn 

læringstrykk.  

• Trygge uteområdene for elevene. 

• Inkluderende pedagogikk må handle om alle elever, også de resurssterke.  

Vedtak: FAU enig i FAU-leders forslag til prosess.   

7. Oppfølging av elevrådenes opplevelse av skolemiljøet – hvordan kan vi følge opp? 

FAUs innspill: 

• Hvordan kan FAU få høre fra sosiallærer? 

• Ansvarliggjøring av foreldre, f.eks ifb med språkbruk. Det handler også om å ivareta 

lærerne og skolen – alt skal ikke lesses over på dem. Fint å få til et samarbeid om hva 

vi kan gjøre. 

• Kontakten med skolen når elevene går på u.trinn er lav. Flere ønsker mer informasjon 

og bli koblet på gjennom jevnlige beskjeder og informasjon. Ser vi et mønster? 

Mangel på kommunikasjon er gjentakende. FAU-representanter fra u.trinn ønsker å 

vite helt konkret hva skolen gjør for å bli bedre på dette.  

8. Trinngruppene, planer og ansvar/forventninger. 

1. Behov for justering av trinngruppenes oppgaver? 

2. Skolefane – ny arbeidsgruppe? 

3. Skolehagen 

4. Minner om at hver trinngruppe skriver en kort (2-3 setninger) om hva de jobber 

med i trinngruppen etter møtet. 

 

Det ble orientert om sakene og spørsmålene ble løftet. Se «Eventuelt» om endringer i 

oppgaver.  

 



9. Eventuelt 

Trafikk: Det er et ønske om å trygge elevenes skolevei mtp trafikk. Anette videresender 

kontaktinformasjon til bymiljøetaten til trinngruppe 1.-2. som har ansvar for trafikksikkerhet. 

Vedtak: Ansvar for trafikksikkerhet ble overført til 1.-2. trinngruppe i dette møtet.  

10. Arbeid i trinngrupper 

1. og 2. trinn  

 

3. og 6. trinn 

 

4. og 5. trinn  

Vi har fått mye info angående 17. mai, men avventer og tar uke 6 først.  

Uke 6: Elise får informasjon fra helsesykepleier, og rektor, og kontaktlærer. Vi satser på 

temakveld som vi utarbeider 9. januar, når vi har info fra skolen.  

 

7 til 10. trinn  

• Vi snakket om (foreldre) møte om rus på nyåret for hele ungdomstrinnet.  Vi er i 
dialog med ledelsen og er innkalt til møte 4.1.23 Anders, Morten og Annette 
stiller. Vi snakket om hvordan vi som foresatte kan bidra i hverdagen - ikke bare i 
forhold til våre egne ungdommer, men mot hele ungdomsgruppa. "It takes a 
village to raise a child" (afrikansk ordtak) er fokus i Oslo kommune. Vi er alle 
viktige og vi kan alle bidra på en eller annen måte.  

Vi snakket også om negativ språkbruk blant flere ungdommer. Hva skal til for å 
endre på dette? Skolen kan ikke ha ansvaret alene.  

• Morten og Annette er i dialog med miljøarbeider Mia og Elevrådet om ball på 
ungdomstrinnet. Dato kommer snart. Vi trenger foresatte som kan bidra med ulike 
oppgaver i forkant, underveis og i etterkant (rydding). Mer informasjon kommer når 
dato er avklart.  

• Det var nytt møte i Bydelsutvalget 15.12. 22. Morten, far fra Nordpolen skole og 
Annette stilte.    

• FAU ble også invitert med møte 16.12.22 med NAV og de skolene i bydelen som har 
ungdomsskole med fokus på elever som skal på videregående til neste år og kan stå i 
fare for å droppe ut. Bydelen og ledelsene på skolene har stort fokus på drop-outs og 
ønsker FAUere/foresatte med i samarbeidet. 

• Skolen og FAU arrangerte VM-kamp i Kulturarenaen denne kvelden og 
trinngruppa var tilstede deler av kvelden. Det ble servert gratis pølser, brus og 
popcorn. Vi planlegger for flere aktiviteter fremover og trenger i den forbindelse 
foresatte som kan bidra. Ta kontakt med bibliotekar Lisa om du kan bidra - alle 
bidrag er kjærkommet: lisa.ugelvik@oslo-kommune.no. 



•  FAU delte ut pepperkaker og klementiner og AKS stilte med gløgg tirsdag 
13.12.22  - veldig hyggelig tradisjon. 

• Vi fortsetter å invitere foresatte med på Trygghetsvandringer torsdager fra 19-
20. Vi følger skolens ferier.  

 

 


